因触犯"反朝敌对罪"

一韩裔美国人被朝起诉 或判死刑

据中新社电 美联社报道,朝鲜方面 4月27日称,韩裔美国人肯尼斯·裴以 "反朝敌对罪行"被朝鲜最高法院起诉, 将很快接受判决。一名朝鲜官员对美联 社说,肯尼斯·裴可能将面临严重的刑 罚,最高或面临死刑。

报道称,朝鲜中央通讯社并未明确 指出审判将在何时开始。肯尼斯·裴的 审判时间正值美韩两国关系紧张之际。

去年12月,朝鲜证实逮捕了一名韩裔美国公民肯尼斯·裴。这名美国人是以旅游签证在11月初进入朝鲜的,入境后不久被逮捕。据悉,他于11月3日作为旅游者进入朝鲜,从事了"反朝敌对罪

行",随后被相关机构拘留。

美国与朝鲜没有正式的外交关系, 因此瑞典驻朝鲜使馆的领事工作人员随 后代表美国前去探望了此人。

今年1月,以美国新墨西哥州前州长 比尔·理查森为团长的美国民间代表团 对朝鲜访问,代表团一行没有说服朝鲜 释放肯尼思·裴,但理查森认为此行"成 功和富有成果"。

链接

美联社称,肯尼斯·裴是自2009年 起被朝鲜关押的第6名美国人。

美国女记者被判12年劳改

年份:2009年

罪名:朝鲜民族敌对罪、非法入境罪 判决:12年劳动教化刑

解决:美国前总统克林顿当年8月前 往朝鲜斡旋后,两名女记者得以获释。

一名美国人在朝鲜获刑8年

年份:2010年

罪名: 敌视朝鲜民族罪、非法入境罪 判决: 8年"劳动教化"徒刑、罚金 7000万朝元

解决:美前总统卡特和被释放美国 公民回到美国

安倍专车与警卫车5车连撞 2名警察受伤安倍无恙

据中新社电 日本新闻网报道,日本首相安倍晋三乘坐的车辆于当地时间今日(27日)下午1时50分许,与自己的警卫车辆相撞,并造成整个车队5辆汽车接连相撞,造成2名警官受伤。安倍本人没有受伤。

日本警视厅高速公路警察队公布的消息 称,安倍的座车在东京都涉谷区代代木神园 町的首都高速新宿线的一个收费站前,与前 面减速的警卫车相撞。结果后面跟着的另外 三辆警卫车来不及刹车,发生连续相撞事故。

安倍的座车略微受损,但是安倍本人没有受伤。

法国总统在上海吃了啥? 最爱10元一个萝卜汤圆

法国总统奥朗德首次访华,4月26日抵达上海。奥朗德在上海吃了些什么呢?他最爱的是什么菜肴呢?据了解,他最爱的居然是售价10元一个的萝卜汤圆。

昨晚奧朗德在兴国宾馆享用晚餐。最先被端上来的是由芦笋北极贝、酱牛肉、番茄冻、豆瓣酥、蟹肉南瓜色拉、芥末草虾等小食组成的迎宾冷盘,随后的菜品还有松茸野菌汤、美极凤尾虾、香烤禾牛酥、意式火腿银鳕鱼、山药和黑木耳做成的时令蔬菜等,而最后两道点心分别为萝卜汤团、核桃酥和花生酥拼盘。

所有菜品中兼具美味和观赏性的萝卜汤圆最让奥朗德 赞不绝口。此外,美极凤尾虾和意式火腿银鳕鱼也深受奥 朗德喜爱。

记者还了解到,除了考虑奥朗德可能习惯的口味,接 待方并没有对欢迎晚宴的菜品进行专门设计,上述菜品 在该宾馆的普通菜单内就可以找到,萝卜汤圆的售价为 每个10元。

链接

萝卜汤圆制作方法

让法国总统竖起大拇指的萝卜汤圆究竟如何制作,有什么特别之处呢?据悉,制作这道点心首先要将萝卜丝与红烧肉一起炖煮,随后再把红烧肉剔除,将充分吸入肉汁的萝卜丝包入汤团内。最后在入盆摆放时,还会配上一朵糖塑的上海市市花白玉兰作为装饰。 据《新民晚报》



总统先生最爱的萝卜汤圆



火腿银鳕鱼也是奥朗德中意的"菜"

开城园区韩方人员首批回国 明日第二次撤离

据中新社电 韩联社报道,朝鲜允许滞留在开城工业园区的韩方人员和车辆通行后,当地时间27日下午2时40分许,韩方人员开始陆续启程返回国内,第一批11人已经抵达韩国。

第一批11人分乘4辆车辆,已抵达位于韩国京畿道坡州市的京义线韩朝出入境管理所(CIO)。按计划,韩方人员今日撤离开城工业区后,滞留在园区内的韩方人员将减少至49人。

韩国政府计划当天进行第一次撤离工作 后,将于29日下午进行第二次撤离工作。第 二次撤离的人员主要是人驻企业的管理层。

虽然朝鲜当天通过开城工业园区管理委员会向韩方通知,允许滞留在开城工业园区的韩方人员通行,但朝方允许车辆通行稍晚,因此韩方人员返回韩国的时间也被推迟。韩国政府有关负责人表示,朝方可能对韩方车辆进行严密检查。

据报道,韩国政府26日下午就开城园区 事态发表声明,决定将滞留的韩方人员全部 撤出。而就在当天早些时候,朝方拒绝了韩 方就开城园区提出的对话建议,并声明若韩 国继续令情况恶化,朝方也可能采取最终的 "重大举措"。

万和,为何总是"考"第一?

专访万和电气安徽营销中心总监 张锋

从 1993年到 2013年;从创造国内第一台水控全自动热水器到今天成长为行业巨头,万和已经走过了 20 年的峥嵘岁月。在安徽,经过近 20 年的快速成长,万和已经发展成为拥有 100 多家专营店,500 多家分布全省每一个县城的销售网点。那么,这 20 年在万和身上发生了什么奇迹?这奇迹的支撑点又是什么?借着 20 周年庆之际,笔者专访了万和电气安徽营销中心总监张锋。

谈实力

连续五年,销量雄踞安徽第一

多年稳居中国市场占有率第一, 引领行业新潮流。谈起万和, 张锋的 那份自豪之情溢于言表。

"万和以技术创新起家,万和在燃气具领域十六次填补国内技术空白,引领中国燃气具行业技术升级换代。"据张锋介绍,万和40次主导或参与了燃气热水器、燃气灶具、消毒柜国家标准、行业标准、地方标准的起草和修订,取得七百多项专利,国家级认证的"国家火炬计划重点高新技术企业"、"国家级企业技术中心"和国家级实验大楼、清洁能源院士工作站均落户在万和。"至今,万和燃气热水器已连续九年国内销量居行业首位,电热水器、吸油烟机、燃气灶具、消毒碗柜等主打品类销量均进入行业前五强。"

谈服务 **全程无忧,一步到位终身保修**

除了技术创新优势,不间断推出免费 延长保修期服务,更是万和带给消费者实 实在在的实惠。

据了解,我国的家电"三包"规定中,燃 气热水器、电热水器、吸油烟机、燃气灶均要 求整机三包有效期1年,同时还规定燃气热 水器的使用年限最高为8年。而万和的许 多产品服务保修年限均超出国家规定标准数倍。其中,国家节能补贴一级能效热水器中,万和占据全国市场一半的份额,而万和的一级能效产品全部享受6年的保修期。特别是S级系列燃气热水器做出行业最高免费保修8年的服务承诺,相当于买了一份"终身保险",一次购买,终身保修。

谈活动 20周年庆,感恩狂惠20天

随着今年五一小黄金周的来临,万和借成立20周年之际,在全国各主要销售终端于4月20至5月10日全面开展"20年20天万和20周年庆,感恩狂惠20天"大型感恩回馈促销活动,全线打折、服务延保、超值赠品、套餐购买等各具区域特色的活动遍地开花,提前引爆五一盛宴,与广大消费者一起分享万和20年来成就行业龙头地位的丰硕成果。

据张锋介绍,在安徽地区,万和10L无氧铜数码恒温燃气热水器仅售999元、12L一级能效冷凝式智能恒温燃气热水器双重补贴直降1000元、欧式烟机+嵌入式灶具厨电超值套餐仅售1498元、同时开展电热水器冰点直降、烟灶两件套开单直降等活动,另有港澳双人游、挂烫机、压力锅等超值赠品相送,而延长保修、服务升级、防倒灌风装置赠送等服务优惠也一样不少。

笙者手记

万和,一个家喻户晓的品牌。历经20年的高速发展,取得了众所瞩目的成就。在采访开始前,张锋给笔者提供了一个加强。在20年的成绩单,看着那一长串的"第一",笔者心中的疑问越来越强烈:万和,为何总是"考"第一?沿着这个话题,我们展开的深入,笔者心中的疑问一点点得到释话的深入,笔者心中的疑问一点点得到释强、也对万和能够在目前品牌集中度加强出的的激烈竞争环境中,表现出时的增长势头和发展潜力,有了更系列的治、一个大型,是不是不是一个大型,是是一个大型,是是一个大型,是是一个大型,是是一个大型,是是一个大型,是是一个大型,是基于对自身产品品质和服务品质的信心。

20年弹指一挥间,祝愿也相信万和在 下一个20年能取得更大的成就。